

Lucrarea roșie



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN ARAD AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XLII

4 pagini 50 bani

Nr. 12 073

Joi

28 martie 1985

Intr-o atmosferă de vibrant entuziasm, Plenara C.C. al P.C.R. și Plenara Consiliului Național al F.D.U.S. au hotărât să propună Marii Adunări Naționale re alegerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU în suprema funcție de președinte al Republicii Socialiste România

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, în zilele de 26 și 27 martie, au avut loc lucrările plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român.

Intr-o atmosferă de puternic entuziasm și minime patriotice, plenara C.C. al P.C.R., exprimând sentimentele întregului partid, ale națiunii române, a adus un vibrant omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, cu prilejul împlinirii a 20 de ani de când se află în fruntea partidului, perioadă înscrisă ca o strălucită epocă în istoria patriei noastre. Toți cei prezenți au aplaudat cu putere, au ovacionat cu căldură, au aclamat îndelung pentru partid, pentru secretarul său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Adresând tovarășului Nicolae Ceaușescu, din partea tuturor comunistilor, a întregului nostru popor, călduroase felicitări cu prilejul împlinirii a două decenii de când a fost ales în funcția supremă de conducere a partidului, tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, a rețefat strălucite calități de revoluționar și patriot, de luptător pentru libertatea și bunăstarea poporului, pentru cauza socialismului și păcii în lume ale conducătorului partidului și statului nostru, contribuția sa de inestimabilă valoare la fundamentarea și împlinirea întregii politici de construcție socialistă în România și a evorată profundele transformări și remarcabile succese înregistrate în toate domeniile de activitate în această perioadă atât de bogată în împliniri, care a intrat în conștiința tuturor oamenilor muncii ca „Epoca Ceaușescu”.

În cadrul dezbaterilor asupra problemelor aflate pe ordinea de zi au luat cuvântul tovarășii Gheorghe Pană, Marin Enache, Maria Gheorghe, Marin Ștefanache, Iosif Szasz,

Aurel Sandu, Constantin Leonard, Nicolae Mihalache, Gheorghe David, Elena Nae, Ioachim Moga, Cornel Pacoste.

1. Plenara C.C. al P.C.R. a examinat și aprobat Raportul privind desfășurarea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și consiliile populare, apreciind că acestea au constituit o puternică manifestare a profundului democratism al orândurii noastre socialiste, o strălucită afirmare a unității de nezdruclinat a întregului popor în jurul Partidului Comunist Român, al tovarășului Nicolae Ceaușescu, eminent conducător al destinelor României socialiste. Aceasta demonstrează hotărârea fermă, voința suverană a clasei muncitoare, a țăranilor și intelectualității, a tuturor oamenilor muncii, fără deosebire de naționalitate, de a face totul pentru împlinirea programului de dezvoltare economică-socială a patriei, pentru ridicarea României pe trepte tot mai înalte de civilizație și progres.

2. Plenara a examinat și aprobat Programul de măsuri pentru îndeplinirea integrală a prevederilor planului național unic de dezvoltare economică-socială a țării pe anul 1985 și pregătirea împlinirii în bune condiții a planului pe anul 1986.

Comitetul Central a subliniat că realizarea integrală a planului pe anul 1985 constituie condiția hotărâtoare pentru împlinirea ciclului 1981-1985 și asigurarea unei baze trainice pentru trecerea la îndeplinirea prevederilor celui de-al 8-lea cincinal, la transpunerea cu succes în viață a hotărârilor Congresului al XIII-lea al Partidului Comunist Român privind dezvoltarea economică-socială a țării în perioada 1986-1990.

În scopul îndeplinirii integrale a planului pe 1985 și pregătirii corespunzătoare a planului pe anul 1986, plenara a stabilit în do-

(Cont. în pag. a IV-a)

Plenara Consiliului Național al F.D.U.S.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste, miercuri după-amiază, a avut loc Plenara Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Consiliul Național al F.D.U.S. a adus un fierbinte omagiu tovarășului Nicolae Ceaușescu cu prilejul împlinirii a 20 de ani de la alegerea sa în fruntea partidului.

Luând cuvântul, tovarășul Constantin Dăscălescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-ministru al guvernului, a subliniat că, în aceste zile, s-au împlinit două decenii de când, prin voința unanimă a comunistilor, a întregii națiuni, tovarășul Nicolae Ceaușescu a fost ales în fruntea eroicului nostru partid. Evoluția această zi memorabilă, care s-a înscris cu litere de aur în istoria națională, în conștiința întregului popor, vorbitor al dat expresie omagiuului pe care întregul nostru popor îl aduce tovarășului Nicolae Ceaușescu, eroul României moderne, personalitate prominentă a lumii contemporane, militant strălucit pentru cauza socialismului, păcii și înțelegerii în lume.

Cele două decenii care au trecut de la alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în fruntea Partidului Comunist Român constituie o epocă de mare strălucire, în care poporul nostru, toți cei ce muncesc, fără deosebire de naționalitate, strâns uniți în jurul

partidului, al secretarului său general, au obținut cele mai bogate realizări din milenara istorie a patriei. Este epoca în care industria, agricultura, știința, învățământul, cultura, întreaga viață economică și socială s-au dezvoltat într-un ritm fără precedent. Este, mai ales epoca în care s-a făcut totul pentru ca poporul român să dobândească o nouă condiție socială, să se poată manifesta plenar, liber și independent, să-și poată lăsa deslenele potrivit propriilor sale aspirații de progres și bunăstare. În continuare, s-a subliniat că în această epocă a dezvoltării puternice a democrației muncitorești, socialiste, a întăririi unității de gând și faptă a întregului nostru popor, secretarul general al partidului a constituit pentru noi toți un înalt exemplu de patriot și revoluționar înălțărat, de luptător dăruit și consecvent pentru interesele poporului. De asemenea, a fost evidențiat faptul că în această perioadă, având în fruntea partidului și statului pe tovarășul Nicolae Ceaușescu numele României a devenit tot mai cunoscut și respectat în lume, iar poporul român s-a afirmat ca un factor activ în lupta pentru statornicirea unui climat de pace, de înțelegere și colaborare internațională.

Vorbitorul a exprimat sentimentele profunde de prețuire, respect și recunoștință ale tuturor ilor patriei față de tovarășul Nicolae Ceaușescu, hotărârea lor neșărmulată de a face totul pentru construirea

(Cont. în pag. a IV-a)

Folosind din plin timpul bun de lucru

Am străbătut marți terenul mai multor ferme din C.U.A.S.C. Săleani și spre satisfacția noastră am întâlnit o activitate asiduă generală de hotărâre fermă a mecanizatorilor, cooperatorilor și specialiștilor de a lucra repede și bine, având în vedere că perioada de însămânțare este întârziată, iar timpul este excelent. Redăm mai jos cele constatate pe teren.

Legumicultorii în diverse ipostaze

Primul popas l-am făcut pe una din tarlalele fermei a VII-a condusă de ing. Gheorghe Varga, de la asociația legumicolă Horia. Două mașini de semănat seminte mici, „troaj” de zor. La un moment dat una din ele se oprește pentru a i se curăța câteva tuburi care se infundaseră, prilej cu care stătu de vorbă

cu tovarășii Ioan Siminicu, Ioan Cănuț, mecanizator, Pavel Moza și Vasile Malic, muncitori.

În consiliul unic Săleani

— Însămânțăm ceapa pentru producerea de apagic. Ne grăbim să încheiem lucrul — spun dinșiți — că după ce terminăm de semănat ceapa pe 9 hectare intrăm la plantatul cartofilor.

Urmărim starea patului germinativ și constatăm că este bine pregătit, semn că mecanizatorul Roman Lingurar care a lucrat înainte aici și apoi s-a deplasat spre altă țară, a lucrat cu simț de răspundere. De altfel, aceasta corespunde cu cerința ca trebuie acordată acestor seminte mici și nșoare care au fost peste puțin timp puse în contact intim cu pământul prin tăvălugire. Această activitate

A. HARȘANI

(Cont. în pag. a III-a)

Pe șantierul noii centrale electrice

Pe șantierul noii centrale electrice de termoficare — după o activitate redusă de două luni — lucrările au fost reluate. Partea programelor, toamna acestui an trebuie să mercheze ocl punerea în funcțiune a primelor capacități de producție — două cazane de 100 tone abur pe oră. Greul punerii în funcțiune a acestor prime capacități — la constructor —

Îl dau brigăzile antrepriză numărul 4, condusă de inginerul Gheorghe Colocaru și numărul 1, condusă de inginerul Stancu Ionescu. După o vizită în sectoarele celor două brigăzi am purtat un dialog cu conducătorii celor două formării.

— Ce lucrări trebuie să finalizeze brigada pe care o conduceți, tovarășe Colocaru, pentru a realiza punerea în funcțiune?

— Stația de tratare chimică a apei, cea electrică de servicii generale și cea de conexiuni, sala cazanelor, corpul bucărelor și turnul de capăt aferent cazanelor de 100 tone. În plus, mai trebuie să construim stația de pompe pentru evacuarea zgurii, tip Bagger, o premieră pe țară, ca soluție constructivă.

— În ce stadiu se află aceste construcții?

— Le-am enumerat în ordinea stadiilor de execuție; la prima, lucrările de construcție sînt complet terminate, iar

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a VI-a)

Folosind agregatele complexe la erbicidat și pregătirea solului pentru semănat, mecanizatorii acționează operativ și reduc consumul de combustibil destinaț lucrărilor din campania de primăvară.



Breviar pionieresc

● In organizarea Consiliului Judetean Arad al Organizatiei pionierilor, in toate unitatile pionieresti si C.P.S.P. din judetul nostru a fost declansata actiunea „Saptamanile primaverii” pentru infumusetarea si gospodaria localitatilor, plantari de pomi, flori si arbusii ornamentali, amenajarea spatiilor de joaca pentru copii etc. Actiunea continua pina la 20 aprilie. ● In sala Clubului sportiv scolar a avut loc etapa municipala la sah pe echipe. Au participat 20 echipe de pionieri. Iata rezultatele: Fete — I. Liceul Industrial nr. 10; II. Scoala generala nr. 4; III. Scoala generala nr. 6. Băieți — I. Scoala generala nr. 4; II. Liceul Industrial nr. 10; III. Scoala generala nr. 18. ● Pionierii claselor III-a * A și B de la Liceul Industrial nr. 12, condusi de Inv. Mariana Vuia și Inv.

Florica Cămaras, au vizitat, recent, sectia a V-a arta de la Combinatul de prelucrare a lemnului. La școală, într-o oră de limba română, elevii au întocmit o reușită compunere în care au descris cu amănunte activitatea din atelierele de pregătire, sculptură, finisaj, bal pulverizat și montaj, vizitate cu atenție de ei. ● La Școala generală din Apateu s-a desfășurat faza pe localitate a concursului „Actualitatea socialistă și perspectivele de dezvoltare ale județului Arad și patriei”. Clasamentul celor șase echipe participante — ne relatează pionierul Florin Motiu — este, în ordine, următorul: „Balada” al clasei a VI-a A, „Miorița” — VIII B, „Avântul” — VII A, „Mihai Viteazul” — VIII A, „Unirea” — VII B, „Clărețarii” — VI B. Rubrică realizată de D. VIZITIU

Agenda tineretului

● In organizarea Comitetului orașenesc U.T.C. Lipova, în localitate a avut loc o masă rotundă pe tema: „Faptele muncii, faptele tineretului — realizări și angajamente în împlinirea marilor forum al tineretului”, la care au participat numeroși tineri. ● Simpozionul „Tineretul român — prezentă activă în organizarea Anului Internațional al Tineretului” ce s-a desfășurat la întreprinderea textilă „UTA” s-a constituit într-un prilej de relevare a

importantă acestei manifestări internaționale de envergură privind problematica tineretului. ● „Rolul organizației de tineret în educarea comunistă, revoluționară a tineretului generației” a constituit tema dezbaterii organizate de Comitetul orașenesc UTG Curtici cu tinerii din întreprinderile, instituțiile și școlile din localitate. ● Peste 10.000 tineri de la întreprinderea „Tricolor” IMUA, CPL, FCA, IACMJA, IAMBBA, UTA,

IVA, „Ardeanca” au participat, în cadrul săptămânii trecute, sub genericul „Săptămîna calității și productivității” la acțiuni de muncă patriotică în sprijinul producției. A fost realizată o producție suplimentară de circa 900.000 lei, concretizată în confecționarea a 2000 buc. tricotație, piese și subansamble pentru cinci mașini la temă, patru garnituri mobilă, 5000 buc. confecții, finisarea a 10 aparate, articole metalice pentru 50 garnituri mobilă, 4000 ml. tesături, trei vagoane marfă, 500 buc. vâpusti. C. A.

Aflăm de la pompieri

Am mai scris despre una dintre cauzele frecvente care provoacă incendii — joaca copiilor cu chibriturile sau cu alte surse de foc, atunci cînd sînt lăsați fără supraveghere. Din păcate însă, totă că, zilele trecute, s-au semnalat alte câteva cazuri de incendii provocate de copii. Astfel, în gospodăria lui Gheorghe Lupșa din Arad, str. Macedoniei nr. 10, copiii lăsați fără supraveghere au ajuns în posesia chibriturilor incendind bunurile din casă. Tot din cauza joacii cu chibrituri a fost incendiată magazia de lemne a gospodăriei Adam Morar din Arad, str. Trandafirilor nr. 5. În ambele cazuri, numai datorită intervenției rapide a pompierilor, gospodăria a fost salvată de la distrugere. ● Tovarășul maior Anghel Andreica, de la Grupul de pompieri al județului Arad ne mai relatează un caz deosebit, ce constituie un semnal de alarmă pentru cei care folosesc buteliile de aragaz. Este vorba de Dumitru Birta din Arad, str. Războieni nr. 56 care a imprudentat o butelie (neregulamentară) de aragaz de la un vecin de-al său. Buteliea respectivă a fost omplută de proprietarul ei dintr-o altă butelie, fără a avea posibilitatea de a controla cantitatea gazului transferat. Datorită așezării buteliei în apropierea unei surse de căldură aceasta a explodat. Urmările: un zid al bucătăriei a fost dărâmat, nșii, ferestre smulse de la locul lor, iar proprietarul a suferit arsuri grave. Deci încă odată atenție la folosirea aragazului! ● Alexandru Ardelean din Arad, str. Hunedoarei nr. 6, ignorînd măsurile de prevenire a incendiilor a folosit

pentru încălzire o sobă metalică în atelierul propriu de timpărie. Sobă fiind supraîncălzită și lăsată fără supraveghere a incendiat materialul lemnos din imediata apropiere. Și aici, grație intervenției prompte a pompierilor, gospodăria a fost salvată de la distrugere. ● Tovarășul maior Anghel Andreica, de la Grupul de pompieri al județului Arad ne mai relatează un caz deosebit, ce constituie un semnal de alarmă pentru cei care folosesc buteliile de aragaz. Este vorba de Dumitru Birta din Arad, str. Războieni nr. 56 care a imprudentat o butelie (neregulamentară) de aragaz de la un vecin de-al său. Buteliea respectivă a fost omplută de proprietarul ei dintr-o altă butelie, fără a avea posibilitatea de a controla cantitatea gazului transferat. Datorită așezării buteliei în apropierea unei surse de căldură aceasta a explodat. Urmările: un zid al bucătăriei a fost dărâmat, nșii, ferestre smulse de la locul lor, iar proprietarul a suferit arsuri grave. Deci încă odată atenție la folosirea aragazului!

ALEXANDRU IANIK



La sectia de împletituri a I.A.S. Finlinele, Erica Harmsch este apreciată ca fiind una dintre cele mai harnice și iscusite muncitoare.

O mică observație...

Recent, într-un periplu reportericesc prin mai multe comune și sate de pe valea Muresului — Săvârșin, Bata, Birchiș, Dorgoș — am strădunit să găsesc așezate programele săptămânale de activitate ale căminelor culturale. Mare mi-a fost mirarea cînd nicidecum am găsit așa ceva! Și-au încetat oare activitatea formațiile artistice? Chiar acum cînd se cere pregătire serioasă în vederea participării lor la un nivel calitativ cît mai ridicat la actuala ediție a Festivalului național „Cîntarea României”? Dar pentru tineret

nu se organizează nici măcar activități de club? Dacă totuși „se mai fac”, de ce nu se fac programat, să știe toată lumea despre ele, despre ce cuprind și căror teme le sînt consacrate? Observația noastră e... mică, nu-i vorbă, dar cuprinde o mare problemă. Factorii culturali din comunele împincinate — (și nu numai din aceste localități) — trebuie să ia problema așezării programului de activități zilnice în serios. Este o obligație elementară, dar care trebuie respectată. C. ION

NOTA



ANIVERSĂRI

- Cele mai frumoase flori și „La mulți ani!” pentru Faur Maria, din Arad cu ocazia ieșirii în pensie, din partea soțului și a copiilor. (2070)
VINZĂRI-CUMPĂRĂRI
Vind stecă turajeră, informații str. Prunului nr. 20 (Grădiște). (1857)
Vind apartament 3 camere, bloc X 15, etajul I, ap. 6, zona Vlaicu, cu preluare de rate, telefon 42162. (1860)
Vind pian lung „Wentersberger”. Informații, Școala gen. Bocsig, telefon 102. (1861)
Vind canapea extensibilă, Calea Aurel Vlaicu, bloc A 1-3, ap. 2, telefon 45172. (1865)
Vind casă ocupabilă imediat, Arad, str. Oborului nr. 23/A. (1866)
Vind medicamente „Isoket 40”, „Adalat”, „Furosemid”, „Propranolol”, „Panangin”, telefon 41323. (1867)
Cumpăr urgent medicament „Timoptic” 0,5—0,25 mg, telefon 33232, orele 18—20. (2033)
Vind urgent apartament, ocupabil imediat, 2 camere, balcon, dependințe, etajul I, zona Piața Filimon Strbu, telefon 14060. (2034)
Vind nutril reproducție mascuți Greenlanda și femele Havana, vîrstă 6—9 luni, telefon 15027. (2054)
Vind autoturism Dacia 1300 și mobilă combinată tip „Na-

- dia”, telefon 42646 — Mihailov. (1834)
Vind „MZ 250”, str. 23 August nr. 16, după ora 16. (1836)
Vind radiocasetofon marca „Palladium” — 60 W, pickup „Universum” (deck), telefon 72078, după-amiază. (1838)
Vind urgent, apartament în centru, telefon 17076, după ora 18. (1840)
Vind apartament bloc, 2 camere, zona Vlaicu, ocupabil imediat. Informații bloc 7, scara C, etajul I, ap. 7, str. Predeal nr. 9, telefon 48772, orele 16—20. (1841)
Vind rochie mîreasă, mărimea 42—44, telefon 42817, după ora 16. (1842)
Vind butelie aragaz, telefon 11415 sau 71415. (1844)
Cumpăr bloc motor „Gordini” (în stare bună), telefon 74101. (1846)
Vind casă, str. Cimpia Turzii nr. 1, informații la str. Clopotului nr. 112/A, între orele 16—20. (1848)
Vind casă 4 camere, baie, dependințe, grădină, garaj, str. Sverdlov nr. 81. (1849)
Vind apartament în casă particulară, 3 camere, garaj, încălzire, telefon 14479, orele 17—20. (1854)
Schimb sau vind apartament, 4 camere, str. Mioriței nr. 31, ap. 8, bloc 166, cu 2 camere (Podgoria-Gară). (2110)
Vind garsonieră, confort I sportiv, str. Poetului, telefon 4742. (1921)
Vind urgent casă mare cu grădină mare, str. Nouă nr. 24, informații telefon 34333. (1923)
Vind Dacia 1300, roșie, str. Fluterului nr. 4, vizibilă după ora 16. (1924)
Vind casă, grădină cu pomi fructiferi și vic, str. 6 Martie nr. 18, ap. 6, după ora 15. (1925)

- Vind nutril de toate categoriile, telefon 12912, după ora 17. (1927)
Vind mobilă combinată, furnir mahon, canapea hol și dulap, telefon 48961. (1928)
Vind urgent Dacia 1300, stare bună, str. Stînjenei nr. 52, Micălaca. (2071)
Vind motor TN 8 c, reparat capital, Sofronea nr. 333, telefon 131, zilnic. (2082)
Vind „Aro 243” diesel, din depozit, Pop Gheorghe, str. Dragoș Vodă nr. 2/42, Baia Mare, telefon 994—30263. (2097)
Vind drujbă în bună stare de funcționare. Informații telefon 46252. (2105)
Vind apartament 2 camere, Calea Aurel Vlaicu, bloc Y, la preț oficial; vind casă, 3 camere mari, dependințe, încălzire proprie, garaj, grădină, str. Fabius nr. 4, Informații, telefon 34358. (1884)
INCHIRIERI
Primum două fete în gazdă, bloc 6, scara A, ap. 14, vizavi gară, Aradul Non. (2046)
Tînără muncitoare caut urgent să închirieze apartament sau garsonieră, încălzire centrală, telefon 31161. (2072)
SCHIMBURI DE LOCUINȚĂ
Schimb sau vind apartament 3 camere, zona Vlaicu, etajul V, doresc casă cu grădină mare, telefon 48636. (1802)
Schimb apartament proprietate de stat, 4 camere, Micălaca, bloc 732, etajul II, ap. 6, cu apartament 3 camere. (1881)
DIVERSE
Execut lucrări de zgrăvîl, telefon 42646, Mihailov. (1834)

- Judecătoria Arad publică spre cunoștința generală că în ziua de 29 martie 1985, ora 13, se vinde la licitație publică în Arad, str. Lenin nr. 2 averea mobilă urmîrită a tov. Pleș Aurel care se compune din autoturism Moskvic 412 cu număr de înregistrare 1-AR-9415. Prețul de strigare 27 000 lei. (2043)
DICESE
Indurerată în Francașea Ciurea, ilicd, Aurel Ciurea păiere, dr. Sanda Georgescu și dr. Silvia Ciurea, nepoși, anunță decesul scumpului lor PACHELMANN MARTIN, la vîrstă de 85 ani. Înhumarea la cîmîntul „Eternitatea”, Joi, 28 martie, ora 14.30. (2133)
Cu profundă durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, socru, bunice, străbunice, Toth Gheorghe. Înmemoriarea va avea loc, 29 martie la cîmîntul „Eternitatea”, ora 16. Familia îndoliată Toth. (2148)
ANUNȚURI DE FAMILIE
Colectivul de oameni ai muncii de la agenția „Romtrans” Curtici—Arad, sînt alături de colegul lor POPA PETRU, în marea durere pricinuită de decesul tatălui său și transmite sincere condoleanțe familiei. (2101)
Echipa de fotbal G.F.R. Arad este alături de colegul lor Pintea Mihai în încercarea grea pricinuită de moartea tatălui său și transmite sin-

- cere condoleante familiei îndoliată. (2102)
Colectivul biroului expediției rutiere „Romtrans” Nădlău, este alături de colegul Popa Petru la greaua încercare pricinuită de încetarea din viață a tatălui său, Popa Petru din Mocrea. (2084)
Familia Ionel, Mircea și Dumitru Lițiu aduc respectuoase mulțumiri celor ce i-au condus pe ultimul drum pe tatăl nostru DUMITRU LIȚIU. (2087)
S-a stîns din viață TĂMAȘ TODOR din Gaița, în vîrstă de 85 de ani, tată, bunice și străbunice. Om de excepțională omenie și hărnicie, Dia și dr. Mironescu Calus, îi vor păstra neștearsă amintire. Indurerate condoleante familiei. (2114)
Mulțumim tuturor celor care prin prezență, cuvinte și flori au fost alături de noi în clipele grele pricinuite de pierderea celui ce a fost soț, tată, socru, CURESCU NICOLAE. Familia îndoliată Curescu, Moga. (2052)
Azi, 28 martie se împlinesc 3 ani de la moartea celui care a fost Berar Nicolae. Familia. (2066)
La 28 martie se împlinesc 7 ani de lacrimi și durere de cînd a plecat dintre noi iubitul nostru fiu, Ghender Florian. Îi plîngem în vecl nemîngiați, părintii, sora și bunicii. (2069)
La data de 28 martie se împlinesc un an de cînd moartea fulgerătoare l-a răpit dintre noi pe scumpul nostru Maier Petru. Nu te vom uita niciodată soția, copiii, mama, fratele și nepoatele. (2083)

Cinografie

- Dacia 1300 la etajul X, 9.30, 11.45, 14.20.
STUDIO de microfon, 10, 12, 14, 16, 18.
MUREȘ, Seriale 11 Orele: 10, 13, 16.
TINEZE, Rîngul Orele: 13, 15, 17, 19.
PROGRU, Un petic de cer: 15, 17, 19.
SOLIDA, A. Lisca, Orele: 13.
GRĂDIȘA, seară cîntă familie, Orele: 14.
LIPOVITIE, în lantur, Emissia centrală, ȘINEU CRIS, Seriale I și II, L. Legea cîntă sincretic, CURESCU, Atenție la oafe, COTA: Solomantra.

Te

- TEATRU STAT ARAD, 28 martie, ora 18.30, spectacolul piesa „Profesiunea gambei Warren” de Shaw, abonați în B (I.M.U.A.), Judecătoria Arad, I.B.M.I.
TEATRU STAT ARAD, 28 martie, ora 18.30, spectacolul piesa „Profesiunea gambei Warren” de Shaw, abonați în B (I.M.U.A.), Judecătoria Arad, I.B.M.I.

Contra

- Luni, 28 martie 1985, ora 18.30, ora loc în sala de cultură un concert electronic, dirijor Ionel Bădescu (1982) și Genet (1983) — solist: Viernu. În program: Vlad — Timpanzilor (primă și a doua van Beethoven) — Accertul nr. 1 pentru clă și orchestră, Händel — Simfonia 4-a.
Duminică, 28 martie, ora 10.30, pentru tineret, secțiunea din program.
Azi, 28 martie a.s., ora 17 și 20, va avea loc recitalul de poezie antică. Participă la Cîntarea din Capitală și Dan Alexandru și Dan Nasta. În concursul: „Amonicele ardeleze” de prof. Dorina și solistii: Elena Țărcas, Ioan Reșcu, Rebedea, Lăsa Bock, Zoltan Bălaș, Balog și Fățașcu.

Televizie

- Joi, 28 martie, ora 20.15, Actualitatea economică, 20.25, Tineretul, 21.30, Jurnalul, 22. Închiriere programului.

Program

- Tragete 27 martie: I: 16, 17, 18, 24, 24. II: 9, 12, 13, 36.

Pe șantierul noii centrale electrice

(Urmare din pag. 1)

restul se află în diverse stadii. Un lucru e însă cert. Pe baza graficelor întocmite cu beneficiarul și celelalte unități de construcții și montaj, vom încheia toate lucrările la datele stabilite, adică vom asigura stadii fizice în timp util pentru executarea lucrărilor de montaj și finalizarea cazanului nr. 1 în luna august, iar pentru al doilea în septembrie.

— Cum se derulează lucrările la ora actuală?

— Am completat efectivele, pentru toate meseriile, la nivelul necesarului și muncim, practic, la zi-lumină. Dar lucrările pe care le executăm presupun un înalt nivel de mecanizare și preindustrializare. Dacă în ce privește preindustrializarea lucrurile stau bine, în sensul că în bazele noastre de producție se realizează un mare volum de prefabricate și construcții metalice, în ce privește mecanizarea, sau mai corect spus, montajul cu mijloace mecanizate, si-

tuatla nu se ridică la nivelul posibilităților și al ritmului necesar datorită lipsei repetate de carburanți.

— Ce execută brigada numărul 1, tovarășe Ionescu?

— Gospodăria de cărbune alcătuită dintr-o sumedenie de estocade, benzi transportoare, depozite, turnuri de întorcere etc. Dintre toate, obiectivul cu cea mai mare perioadă de execuție este stația de sferă.

— În ce stadiu se află lucrările?

— În general, stadiul lucrărilor e de natură să asigure punerea în funcțiune la termen a celor două cazane, mai puțin stația de concasare, la care proiectul a fost refăcut de câteva ori. În consecință, am primit documentația cu mare întârziere și e necesar un efort deosebit pentru a fi predată la montaj la termenul fixat. Am luat măsuri însă pentru a respecta acest termen, dar și aici se ridică problema mecanizării, mai mult

ca la alte obiective, și deci a carburanților. Știm însă un lucru. Brigada noastră trebuie să finalizeze circa 90 la sută din gospodăria de cărbune până la sfârșitul lunii august. Vom depune toate eforturile pentru a realiza la termen acest obiectiv.

— Așadar, constructorul, Antrepriza de construcții industriale, îi revin sarcini deosebite în acest an, mai cu seamă în trimestrele II și III. Ei va trebui să asigure, într-un timp limită, o seamă de fronturi pentru unitățile de montaj cazane, stații și rețele electrice, rețele termice etc. Evident, în acest scop e necesar să fie sprijinit, dar nu în sistemul în care îl sprijină căile ferate. Ne referim la cele două bariere de pe liniile spre Curtici și Oradea care, fiind sincronizate, împiedică accesul mijloacelor de transport o mare perioadă de timp din zi, practic fără rost. Oare chiar nu poate fi descentralizată această comandă?

Cînd zootehniștii se întrec pe ei înșiși

Pe locurile unde edinaoară existau gropi și bălțeau apele, astăzi, pe o întindere de 10 hectare pot fi numărate 30 de moderne hale unde cresc și se dezvoltă în flux continuu peste 65.000 porci. Este vorba de complexul de creștere și îngrășare a porcilor Sintoma, aparținând I.S.C.I.P. Ceala.

— Tovarășe director tehnic, Liviu Nanu, ce ne puteți relatea despre realizările obținute de oamenii muncii de la acest complex?

— Dacă în anul precedent situația economic-financiară a unității era necorespunzătoare, astăzi ea se prezintă cu totul altfel. În fruntea complexului se află, de la începutul anului 1984, înimosul inginer zootehnist Leon Filip, care împreună cu colectivul de muncă a reușit să schimbe în bine întreaga activitate. Așa se explică faptul că anul 1984 poate fi considerat pe bună dreptate, anul producțiilor sporite. Bunișoară, efectivul de porci în loc de 104.000 capete cît prevedea planul a ajuns la 108.000 capete. La fel, la porci îngrășați față de 90.000 capete s-a obținut cu 2.000 capete mai mult, iar sporurile medii zilnice la tineretul porcin au fost îndeplinite în întregime, pe cînd la porcii de prășilă și cel grași, au fost depășite simțitor. Notabil mai este și faptul că producția de carne față de 1983, în anul trecut s-a dublat.

— Ce rezultate se înregistrează în prezent?

— Încă de la începutul acestui an harnicii zootehniști de la complex au pornit, cum se zice, cu dreptul. În primele două luni ale anului producția de porci obținută a fost mai mare cu 3.710 capete față de plan. Conducerea complexului a acordat în permanență o mare atenție folosirii cît mai raționale a furajelor, în această direcție menționăm că de la începutul anului și pînă în prezent la consumul de furaje concentrate s-a realizat o economie totală pe complex de circa 300 tone. Totodată, într-o perioadă relativ scurtă din acest an au fost obținute însemnate beneficii.

— Care au fost factorii determinanți ai acestor frumoase realizări?

— În primul rînd este vorba de permanentizarea oamenilor, apoi de respectarea cu strictețe a tehnologiilor de creștere și exploatare a animalelor, disciplină înepușabilă în producție, furajarea corectă și la timp, respectarea minuțioasă a măsurilor de profilaxie sanitar-veterinară. De asemenea, dragostea față de creșterea animalelor cultivată în rîndul îngrășitorilor, miile de ore/m prestate suplimentar la apariția unor situații deosebite (așezarea de foști de polițieni) la gemouri, acțiunile de deszăpezire din timpul iernii grele a acestui an) etc. Merită elogi pentru activitatea depusă în treburile colective de oameni ai muncii, printre care amintim pe: Ioan Ciul, Aurelia Széke, Traian Ficut, Ana Moldovan, Dumitru Geanău, Maria Stan, Constantin Stan, Gheorghe Neama, Ioan Luguzan și alții.

Între altele, acolo unde se munceste cu trageri de bînimă, roadele muncii sînt vizibile.

La complexul Sintoma al I.S.C.I.P. Ceala

DĂNUȚ HOTĂRAN, Arad

Folosind din plin timpul bun de lucru

(Urmare din pag. 1)

intensă domnește și la celelalte zece ferme ale asociației. Inginerul șef al unității, Ioan Stancu ne-a făcut un succint bilanț al forțelor de lucru și rezultatelor obținute de ele. „La ferma a VIII-a plantăm arpagic și înscăminăm mazărea păstăi, două formații de lucru erbicidează terenul la fermele a XI-a și a II-a pentru plantatul verzei timpuriu la care începem mîine (n.n. de azi), două mașini fertilizează solul pentru cultorii la fermele a III-a și a VII-a. Într-un cuvînt, toți se străduiesc să depună eforturi susținute, rezultatele cele mai bune înregistrîndu-se în afară de ferma a VII-a și la fer-

mele a XI-a, condusă de ing. Anton Morath și la ferma III, condusă de ing. Ana Negru”.

Formația de lucru în acțiune

Pe tarlana „drum Ulviș” observăm o puternică concentrare de forțe mecanice și mînuale. Într-adevăr, lucrază aici nu mai puțin de 10 tractoare, vreo 12 oameni constituiți în formație, toate aceste forțe fiind dirijate de inginerul șef al cooperativei agricole Zimandu Nou, Gheorghe Rus. Este prezent aici și tovarășul Nicolae Stan, președintele C.U.A.S.C. Sînlăeni. El urmărește cu atenție cum se desfășoară fertilizarea, erbicidatul, pregătitul și semănatul,

lucrări care se fac simultan. Nu-l de mirare că munca avansează; pînă seara au și fost pregătite 50 hectare și semănate cu sfeclă de zahăr 40 hectare din soiul Ramonskafa pentru care se asigură 350.000 glomerule la hectar astfel ca, în final, să existe 110.000 plante în medie la hectar. Cum sfecla de zahăr este o cultură intensivă terenul a fost fertilizat o parte cu guno de grajd iar pe restul suprafeței s-au aplicat îngrășăminte chimice complexe, cîte 600 kg la ha. Atenție se acordă și altor culturi. La mazăre pentru boabe semănatul s-a terminat, la lucernă este pe sfîrșite, dar lucrul continuă la pregătirea terenului pentru culturile de cîneșă și porumb.

Pentru creșterea siguranței traficului rutier

— S-a redeschis circulația autoturismelor proprietate particulară ceea ce ridică o serie de noi probleme privind siguranța traficului rutier.

— Așa este. În această ordine de idei aș dori să atragem atenția conducătorilor auto amatori asupra necesității respectării, îndeosebi a vitezei legale, reducerii acesteia în apropierea direcției, semnalizării, trecerilor pentru pietoni, a locotenent major VICTOR Tîncuș, șeful biroului circulației rutiere și iluminării străzilor.

— Conștientizarea și iluminarea presiunii în pneuri, lucrătorii noștri — ce vor acționa în această perioadă și pe timp de noapte — urmînd printre altele și starea caroseriilor, a numerelor de înmatriculare, a gradului de uzură a anvelopelor, care reamintim, trebuie să aibă înălțimea profilului de cel puțin 1,5 mm.

— Ce ne puteți spune despre verificarea tehnică anuală a autoturismelor?

— Precizăm că cei care trebuiau să facă verificarea tehnică anuală în perioada în care circulația a fost întreruptă vor executa această operație în cel mai scurt timp, la unitățile service autorizate.

D. M.

recomandări privind verificarea stării tehnice a autovehiculelor.

— Înainte de pornirea în cursă se impune verificarea amănunțită a sistemelor de frînare (atenție la nivelul lichidului de frînă ca și la frîna de mîină care, dacă a fost uitată în funcțiune, poate provoca un incendiu prin blocarea saboților), a celor de direcție, semnalizării, trecerilor pentru pietoni, a locotenent major VICTOR Tîncuș, șeful biroului circulației rutiere și iluminării străzilor.

— Conștientizarea și iluminarea presiunii în pneuri, lucrătorii noștri — ce vor acționa în această perioadă și pe timp de noapte — urmînd printre altele și starea caroseriilor, a numerelor de înmatriculare, a gradului de uzură a anvelopelor, care reamintim, trebuie să aibă înălțimea profilului de cel puțin 1,5 mm.

— Ce ne puteți spune despre verificarea tehnică anuală a autoturismelor?

— Precizăm că cei care trebuiau să facă verificarea tehnică anuală în perioada în care circulația a fost întreruptă vor executa această operație în cel mai scurt timp, la unitățile service autorizate.

D. M.

Cum să prevenim infecțiile streptococice la copii și tineri.

Infecțiile streptococice produse de un microb foarte răspîndit — streptococul beta hemolitic din grupa A — afectează cel mai adesea colectivitățile preșcolare, școlare etc. Frevent ele îmbracă forma amigdalitelor purulente sau scarlatinei, dar nici formele de impetigo (bube dulci) sau erizipel nu sînt tocmai rare. Infecțiile se pot vindeca cu sau fără tratament, dar complicațiile ulterioare prezintă mare importanță pentru gravitatea lor, îndeosebi la copii și tineri: reumatismul articular acut (RAA) și glomerulonefrita acută difuză („aprinerea de rinichi”). Transmiterea infecției se face prin picături de salivă sau prin alimente contaminate, rufe, veselă și mîini murdare; infecțiile streptococice sînt mai frecvente între vîrsta de 5—20 ani.

Bolnavul de amigdalită streptococică (sau angină) este abătut, prezintă febră peste 38,5°C, stare generală alterată, dureri de gît, amigdale roșii, iar la examenul bacteriologic al exudatului laringian apare prezența streptococului beta hemolitic. Angina acută se vindecă în marea majoritate a cazurilor, dar o parte din bolnavi vor suferi doar de o „vindecare aparentă” urmată de o „stare post-anginoasă” cu oboseală, paloare, cearcăne, astenie, dureri articulare, creșterea VSH-ului și ASLO-ului. Un procent cuprins între 1,3 și

3 la sută din foștii bolnavi de angină necurată prezintă, din păcate, complicația majoră post-streptococică — reumatismul articular acut cu formele sale articulare, cardioarticulare sau strict cardiace, care impun intervenția chirurgicală în cadrul primului puseu acut de RAA sau, ulterior, lăsînd urme pentru tot restul vieții.

Prevenirea RAA se face simplu, prin tratament corect cu penicilină sau eritromicină a tuturor afecțiunilor streptococice și evitarea factorilor favorizanți ca frigul, umezeala, aglomerația etc., iar tratamentul va fi inițiat și condus de medic. În municipiul Arad a luat ființă un cabinet de dispensarizare și moldamizare la nivelul Policlinicii pentru copii, unde, zilnic, între orele 7—19 se asigură

tratamentul și urmărirea corectă a bolnavilor cu angine streptococice. Tot aici sînt tratați copiii cu RAA, pe toată perioada dispensarizării, pentru a preveni un nou puseu de reumatism. Să reținem că tratamentul profilactic se face cu moldamin pînă la 18—20 de ani, sau cel puțin 5 ani de la ultimul puseu, iar bolnavii care prezintă și leziuni cardiace vor face acest tratament toată viața. Totodată, tratamentul profilactic al afecțiunilor streptococice pentru bolnavii cu RAA este obligatoriu și gratuit, efectuat fiind sub supravegherea medicului specialist. Alături de tratamentul medicamentos, bolnavii cu RAA din evidență au dreptul și obligația de a face cure recuperatorii (care pentru copii sînt gratuite) în sanatoriul special amenajat.

Dr. DORIN LAZĂR, medic principal de specialitate pediatrie și cardiologie

timpul probabil

Pentru 28 martie:

Vremea va fi relativ caldă cu cerul variabil mai noros la sfîrșitul intervalului cînd vor cădea ploii ce vor avea și caracter de aversă. Vîntul va sufla moderat la tare cu rafale locale și temporare de 40—60 km pe oră din sectorul sud-vestic. Temperaturile mi-

nime vor fi cuprinse între 2 la 7 grade, iar cele maxime între 12 la 17 grade.

Pentru munte:

Vremea va fi relativ caldă cu cerul variabil mai noros la sfîrșitul intervalului cînd vor cădea precipitații locale ce vor avea și caracter de aversă și vor fi altă sub formă de ploaie cît și lapoviță și ninsoare. Vîntul va sufla tare din sud cu rafale temporare de 70—80 km pe oră.

Reînnoiți-vă abonamentele la ziarul „Flacăra roșie”

Plenara Comitetului Central al Partidului Comunist Român

(Urmare din pag. 1)

mentul industriei măsurii concrete ce pun în centrul activității guvernului, ministerelor, celorlalte organe centrale și locale de stat, a centralelor industriale și întreprinderilor înfăptuirea prevederilor programelor privind producția de cărbune, țel și energie, precum și a sarcinilor de economisire strictă a resurselor energetice.

În domeniul agriculturii, pe baza indicațiilor secretarului general al partidului, referitoare la necesitatea ca în anul 1985 să se obțină o creștere mai puternică a producției agricole, plenara a cerut Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare, Uniunii Naționale a Cooperativei Agricole de Producție, consiliilor populare, consiliilor unice agroindustriale de stat și cooperativei, tuturor unităților din agricultură, întregii țării să acționeze cu hotărâre pentru a asigura pregătirea și desfășurarea în cele mai bune condiții a campaniei agricole de primăvară, a tuturor lucrărilor de întreținere și recoltare a produselor agricole, precum și pentru sporirea în continuare a efectivelor de animale și a producției de carne, lapte și alte produse animale.

3. Plenara a analizat și aprobat Raportul privind activitatea politico-organizatorică pe anul 1984 a comitetelor și organizațiilor de partid pentru înfăptuirea hotărârilor și direcțiilor partidului.

Comitetul Central a apreciat că, în cursul anului trecut, organele și organizațiile de partid au desfășurat o amplă activitate organizatorică și politico-educativă având pe îndepărtarea sarcinilor de plan, care a avut drept rezultat dezvoltarea în ritm susținut a economiei naționale, îmbunătățirea laturilor calitative ale muncii în toate domeniile. A fost evidențiată, de asemenea, preocuparea manifestată în direcția perfecționării activității de organizare a muncii pentru înfăptuirea hotărârilor de partid, respectarea și aplicarea fermă a legilor țării, pentru întărirea spiritului de răspundere și combativitate, de ordine și disciplină, pentru promovarea muncii și conducerii colective și perfecționarea stilului și metodelor de muncă ale organelor și organizațiilor de partid — toate aceste măsuri contribuind la afirmarea tot mai puternică a rolului conducător al partidului în întreaga societate. În legătură cu munca politică desfășurată pentru întărirea rindurilor partidului s-a apreciat că au fost primite în partid cei mai înalți oameni ai muncii din toate domeniile de activitate, manifestându-se, totodată, o exigență sporită pentru îndeplinirea cerințelor statutare, pentru ca fiecare comunist să lupte și să trăiască în spirit revoluționar.

Plenara a indicat organelor și organizațiilor de partid să ia măsuri hotărâte și să acționeze, cu toată fermitatea, pentru perfecționarea, în continuare, a stilului și metodelor de muncă, pentru întărirea controlului asupra modului în care se îndeplinește hotărârile de partid, pentru creșterea capacității organizațiilor de partid în unirea și mobilizarea energiilor creatoare ale oamenilor muncii în înfăptuirea exemplară a hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului.

4. Plenara a dezbătut și aprobat Raportul cu privire la activitatea desfășurată de către organele de partid și organizațiile de partid în

anul 1984 pentru înfăptuirea politică de către partidului.

Pornind de la orientările documentelor celui de-al XIII-lea Congres al partidului, de la exigențele cuprinse în hotărârile de partid, organele și organizațiile de partid, de stat, conducerile organizațiilor de masă și obștești au acționat, anul trecut, cu mai multă fermitate pentru perfecționarea muncii cu cadrele, pentru respectarea strictă a criteriilor și normelor de selecționare, pregătire și promovare a acestora.

Plenara a cerut să se acorde, în continuare, întreaga atenție pregătirii multilaterale a cadrelor, ridicării nivelului lor politico-ideologic, educării în spirit revoluționar-patriotic, însușirii temeinice a documentelor de partid, a legilor țării, a principiilor și normelor etice și echității socialiste, a ideilor și indicațiilor deosebită însemnată teoretică și practică cuprinse în opera tovarășului Nicolae Ceaușescu.

5. Plenara a dezbătut și aprobat Raportul privind activitatea de rezolvare a propunerilor sesizărilor reclamațiilor și cererilor oamenilor muncii în anul 1984.

Comitetul Central a apreciat că în domeniul activității de soluționare a propunerilor și sesizărilor oamenilor muncii, a măsurilor adoptate în acest sens de plenara C.C. al P.C.R. din martie 1984, a fost îmbunătățit continuu nivelul muncii cu scrisorile și de organizare a audiențelor, fapt care a contribuit la creșterea competenței și operativității în soluționarea și aplicarea în viață a propunerilor și sugestiilor formulate de cetățeni, la sporirea, pe această cale, a contribuției oamenilor muncii la perfecționarea întregii activități de organizare și conducere a diferitelor domenii ale vieții economice și sociale.

Plenara a cerut organelor și organizațiilor de partid, conducerilor ministerelor și celorlalte instituții, organizațiilor centrale și locale de stat, de masă și obștești, să ia măsuri pentru ca, în spiritul hotărârilor Congresului al XIII-lea al partidului, al indicațiilor și orientărilor secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, să se asigure examinarea și soluționarea cu maximă receptivitate, operativitate și competență a propunerilor, sesizărilor și solicitărilor oamenilor muncii, în conformitate cu legile țării, cu normele etice și echității socialiste.

6. Plenara a examinat și aprobat Raportul cu privire la activitatea internațională a partidului și statutul în 1984 și la principalele orientări în politica externă în anul 1985.

Comitetul Central a dat o înaltă apreciere activității internaționale desfășurate, în 1984, de partid și statul nostru, subliniind că aceasta a fost în deplină concordanță cu cerințele promovării neabătute a colaborării, dezarmării și păcii, ale respectării dreptului inalienabil al popoarelor de a-și hotărî singure destinele.

Plenara a relevat că realismul și dinamismul politicii externe românești, contribuția la rezolvarea problemelor cu care se confruntă omenirea, prestigiul României în lume au fost și sînt organe legate de contribuția determinantă a tovarășului Nicolae Ceaușescu a cărui prodișoasă activitate constituie o pildă inestimabilă de răspundere exemplară față de destinele poporului român și soarta civilizației omenirii, întărind adevărată entuziasă

a întregii națiuni și bucurîndu-se de o largă stimă și apreciere pe toate meridianele globului.

Plenara a dat expresie hotărârilor partidului și statului nostru de a depune în continuare eforturi susținute, în concordanță cu hotărârile Congresului al XIII-lea, pentru a da viață voinței de pace, independenței și colaborare a poporului român, precum și solidarității sale militante cu luptele progresiste, democratice și antiimperialiste de pretutindeni, în lupta pentru triumful idealurilor de libertate, independență și progres, pentru realizarea dezarmării, în primul rînd a dezarmării nucleare, pentru promovarea destinderii, înțelegerii și cooperării rodnice între națiuni.

Un moment de puternică vibrație și mîndrie patriotică l-a reprezentat aprobarea de către plenara Comitetului Central a propunerii de a recomanda Marii Adunări Naționale ca în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România să fie reales tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste.

Propunerea făcută în numele Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. de tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., vicepreședinte al Consiliului de Stat, a fost primită cu puternic entuziasm, cu îndelungi aplauze, ovatii și aclamații și aprobată în deplină unanimitate. S-a dat astfel expresie sentimentelor de profundă stimă, de înaltă consideratie și aleasă prețuire pe care comunistii, toți oamenii muncii, întregul nostru popor le poartă tovarășului Nicolae Ceaușescu, cel mai iubit fiu al națiunii române, omul care de peste 50 de ani servește cu dăruire, cu înălțat patriotism revoluționar cauza eliberării sociale și naționale, a progresului, democrației și socialismului în România. A fost subliniat în acest cadru deplină convingere că realegerea secretarului general al partidului în funcția de președinte al Republicii Socialiste România constituie garanția îndeplinirii cu succes a obiectivelor stabilite de Congresul al XIII-lea, a Programului de lămurire a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Plenara C.C. al P.C.R. a adoptat, de asemenea, în unanimitate, propunerile Comitetului Politic Executiv privind componența Consiliului de Stat, a guvernului, a Biroului M.A.N., ce urmează să fie prezentate Marii Adunări Naționale.

În încheierea lucrărilor plenarei a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România.

Urmărită cu cel mai viu interes, cu profundă satisfacție, cu deplină aprobare, cuvîntarea conducătorului partidului și statului nostru a fost subliniată, în repetate rânduri, cu vii și puternice aplauze.

Cel prezent au dat glas angajamentul plenar al întregului partid și popor de a transpune în viață indicațiile și orientările stabilite de tovarășul Nicolae Ceaușescu, de a acționa cu dăruire comunistă pentru înfăptuirea politicii interne și externe a partidului și statului, consacrată ridicării patriei noastre socialiste pe noi trepte de progres și civilizație.

Plenara Consiliului Național al F.D.U.S.

(Urmare din pag. 1)

societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul Românesc, de a acționa neabătut, împreună cu toate forțele social-politice înalțate de pretutindeni, pentru triumful ideilor de pace, colaborare și înțelegere între popoare.

În încheiere, au fost adresate tovarășului Nicolae Ceaușescu cele mai calde urări de viață îndelungată, multă sănătate și putere de muncă, pentru a ne conduce pe mai departe, cu aceeași clarviziune, înțelepciune și pasiune revoluționară, pe drumul luminos al socialismului și comunismului, spre binele, fericirea și prosperitatea întregii noastre națiuni.

Pe ordinea de zi a plenarei au figurat:

1. Raportul privind desfășurarea alegerilor de deputați în Marea Adunare Națională și în consiliile populare de la 17 martie 1985;

2. Programul de măsuri privind activitatea organizațiilor F.D.U.S. pentru mobilizarea oamenilor muncii în vederea îndeplinirii integrale a Planului național unic de dezvoltare economico-socială a țării pe anul 1985 și pregătirea înfăptuirii în bune condiții a planului pe 1986;

3. Probleme organizatorice.

În cadrul dezbaterilor, vorbitorii au apreciat că alegerile de la 17 martie, desfășurate într-o atmosferă de puternică unitate în jurul partidului, al secretarului său general, tovarășul Nicolae Ceaușescu, rezultatele votului, au pus puternic în evidență încrederea neîmbrumită a întregului popor în politica internă și externă a partidului și statului, voința întregii națiuni de a transpune neabătut în viață istoricele hotărâri ale Congresului al XIII-lea al partidului, obiectivele cuprinse în Manifestul Frontului Democratice și Unității Socialiste, în Programul partidului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

S-a subliniat că întreaga campanie electorală, desfășurată într-o atmosferă de înaltă responsabilitate civică, a constituit o semnificativă manifestare a dezvoltării democratice muncitorești-revoluționare a orînduirii noastre socialiste, care asigură cadrul cel mai larg de participare a clasei muncitoare, tărînimii, intelectualității, a tuturor cetățenilor patriei la conducerea societății, la elaborarea și înfăptuirea programelor de dezvoltare economico-socială a întregii țări, de creștere a bunăstării materiale și spirituale a poporului.

Vorbitorii au exprimat, în numele tuturor membrilor F.D.U.S. al întregului nostru popor doința fierbinte ca în înalta funcție de președinte al Republicii Socialiste România să fie reales tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste — chează și realizării mărețelor obiective de dezvoltare economico-socială a țării, stabilite de cel de-al XIII-lea Congres al partidului, a ridicării patriei pe noi trepte de progres și civilizație.

Cel ce a luat cuvîntul adresa tovarășului Nicolae Ceaușescu, cu prilejul împlinirii a douăzeci de ani de cînd a fost ales în funcția supremă de conducere a partidului nostru, vibrante felicitări și urări de sănătate, viață îndelungată și putere de muncă, tot mai mari succese și împliniri în activitatea de mare

răspundere pe care o desfășoară cu dăruire revoluționară în fruntea partidului și statului.

Dezbaterile și programul de măsuri adoptat au reliefat voința fermă a tuturor colectivelor de muncă din industrie și agricultură, din toate sferile de activitate de a transpune neabătut în viață indicațiile și orientările secretarului general al partidului, de a-și consacra toată puterea de muncă și creație realizării în cele mai bune condiții a sarcinilor de plan pe acest an și, implicit, pe întregul cincinal 1981—1985, astfel încît să se asigure premise optime de trecere la realizarea sarcinilor pe 1986 și pe perioada viitorului cincinal.

La ultimul punct al ordinii de zi, a luat cuvîntul tovarășul Manea Mănescu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-vicepreședinte al Consiliului Național al F.D.U.S., care a spus:

Am convingerea fermă că dau expresie voinței unanime a tuturor membrilor Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste, a tuturor organizațiilor componente ale acestui mare forum democratic al țării, susținîndu-vă spre aprobare, din împuternicirea Comitetului Central al Partidului, propunerea ca Plenara noastră — în deplin consens cu dorința întregului popor — să recomande Marii Adunări Naționale, realegerea, în funcția supremă de președinte al Republicii Socialiste România, a secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Frontului Democratice și Unității Socialiste, tovarășul Nicolae Ceaușescu.

Propunerea pe care o prezint se constituie într-un înălțător omagiu pe care îl aducem tovarășului Nicolae Ceaușescu în acest moment solemn, cînd partidul, țara, întregul nostru popor sărbătorește împlinirea a două decenii de cînd în fruntea Partidului Comunist Român a fost ales tovarășul Nicolae Ceaușescu, cîntorul României Socialiste.

Participanții la plenară au primit propunerea de reînvestire a tovarășului Nicolae Ceaușescu în suprema funcție de președinte al României cu deosebită căldură, cu puternice și îndelungi aplauze și ovatii. Propunerea a fost adoptată în unanimitate. S-a dat astfel, expresie sentimentelor de înaltă stimă și deosebită prețuire pe care întregul nostru popor le nutrește față de secretarul general al partidului, care și-a închinat întreaga viață și putere de muncă stufării și credinței a partidului, patriei și poporului.

Plenara Consiliului Național al Frontului Democratice și Unității Socialiste a adoptat, apoi, în unanimitate, propunerile Comitetului Central al Partidului Comunist Român privind componența Consiliului de Stat, a guvernului, a Biroului Marii Adunări Naționale, precum și președinții comisiilor permanente ale M.A.N., propuneri ce vor fi supuse spre aprobare primei sesiuni a celui de-a IX-a legislatură a Marii Adunări Naționale.

În cadrul ședinței a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Urmărită cu deosebită atenție, cu vie satisfacție, cuvîntarea a fost subliniată în repetate rânduri cu îndelungi aplauze și ovatii.

Plenara s-a încheiat prin întonarea imnului Frontului Democratice și Unității Socialiste — „E scris pe tricolor unire”.